

助力牡丹芍药产业创新驱动发展行动对接交流会在我市举行

# 二十余位“大咖”把脉问诊牡丹芍药产业



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 6月4日,助力牡丹芍药产业创新驱动发展行动对接交流会在尧舜牡丹产业园举行。

交流会现场(上图),二十余位来自全国各地的知名牡丹芍药专家学者详细介绍了各自最新的科研成果,分别从牡丹芍药种植、管理、新品种培育、引进及创新应用、芍药切花关键技术等,为我市牡丹芍药产业发展把脉问诊、传经送宝、把关定向,为菏泽牡丹芍药产业创新发展赋能助力。

在对接交流环节,我市相关企业、种植大户、高校及科研院所就自身在牡丹芍药培育、种植、产业发展、技术攻

关等方面遇到的实际问题,进行现场咨询交流。

近年来,尽管我市牡丹芍药产业规模膨胀较快,仍面临不少困难问题,突出表现为研发能力较弱,产品质量有待提高。为此,我市多部门积极行动,为牡丹芍药产业积极提供高质量服务,如在菏泽市林业科学研究院的积极协调促成下,山东林学会菏泽学会服务站成立并开展工作。该院还与相关企业成立了联合实验室、菏泽市青年创新工作室。

牡丹是菏泽最靓丽的名片,截至目前,菏泽拥有牡丹企业120余家,研发深加工产品260多种,形成了从种植观

赏,到食品、保健品、化妆品加工的全产业链条。特别是近两年,菏泽牡丹、芍药鲜切花火爆全网,去年销量突破1亿枝,亩均种植收入超过2万元。牡丹的“一枝独秀”已发展为牡丹、芍药“双花齐放”。

我市将以此对接交流会为契机,广泛吸引创新资源,激发创新内生动力,全面推进与山东林学会的深度合作,全力推动更多科技创新成果落户菏泽,为推动菏泽花卉事业高质量发展添薪助火、加油助力。

会后,与会人员赶赴尧舜牡丹生物科技有限公司、龙池牡丹实业有限公司、山东盛世芍花智慧农业有限公司等企业或种植大户实地调研。

## 牡丹区267套政府采购安置房交付

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 6月5日,牡丹区中达诚府项目回迁安置房交付启动,北城街道北辰社区152户回迁居民喜迎新居。

当日,在交付现场,“欢迎回家”字样的欢迎语随处可见,材料审核、协议签订、房屋交接、物业登记等流程环节井然有序,交房现场一片喜庆繁忙的景象。工作人员热情地协助回迁居民办理各项交房

手续,与群众一同见证回家的幸福时刻。

据悉,此次回迁居民的安置方式为异地安置,房源由政府统一采购自中达诚府小区。该项目位于市东顺城路以东、青年路以西、黄河路以南、康庄路以北,由菏泽豪联房地产开发有限公司开发建设,占地面积12.5万平方米,规划建筑面积53万平方米,总规划楼房19栋楼。本次安

置房交付涉及2#、11#、13#、16#、17#共5栋楼,共交付住宅267套、34675平方米,储藏室137间、1694平方米。预计交付工作将在3天内完成。

安置房的交付,不仅是房屋交换的过程,更是政府增进民生福祉、改善人民生活的具体体现。下一步,牡丹区将继续加大安置房建设和采购力度,加速回迁安置,落实群众期盼。

菏泽信息工程学校召开安全工作暨安全生产月活动部署会议

## 筑牢安全防线 守护校园安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 6月4日,菏泽信息工程学校召开安全工作暨“安全生产月”活动部署会议,学校党委副书记、校长陈俊启,学校党委委员、副校长王帅出席会议,学校副科级以上干部、科室系部安全员及所有班主任老师参加会议,会议由学校党委委员、副校长田项楠主持。

会议现场,王帅首先传达了全市学校安全工作会议精神,相关科室系部负责人、安

全员代表和班主任代表围绕各自工作进行了交流发言,并签订学校层级安全责任书。

陈俊启对学校安全工作进行梳理并对学校“安全生产月”活动做出工作部署。他指出,学校安全工作燃点低,社会敏感度高,是一项具有特殊性、复杂性和严峻性的系统工程。全校上下要统一思想,提高站位,全面提升学校安全工作的能力和水平。特别是针对学校的消防安全、防溺水、电动车停放、食品安全及周边

环境等工作,迅速行动起来,紧盯重点区域、重点人员、重点环节,组织全方位的安全大排查大整治,在切实结合安全生产月活动稳步推进的同时,加强疫情防控、常态化安全教育和学生心理健康疏导,织密校园欺凌“防护网”,坚决杜绝欺凌事件发生。

田项楠对如何做好下一步工作提出具体要求。他要求,校园安全工作事关学校事业发展全局,各科室全体及班



主任要理清工作思路,明确工作重点,切实把校园安全工作做实、做细、做到位,既要主动

担当作为,又要密切合作,形成工作合力,如实筑牢学校安全健康防线。

我市举行“世界认可日”主题宣传活动

## 建立宣传长效机制 增进社会公众了解信任

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 今年6月9日是第十七个“世界认可日”。6月4日,菏泽市、鲁西新区两级市场监管部门围绕“认证认可检验检测:创新、合作、未来”活动主题,开展了2024年“世界认可日”走进校园宣传活动。

活动中,执法人员走进菏泽华伟职业中专学校(下图),通过一系列深入浅出的讲解,结合互动问答的形式,让学生们对“什么是认证认可检验检测?生活中都有哪些认证?”等知识有了更深入的了解。

活动邀请了山东精准产品质量检测有限公司,免费为在场师生佩戴的眼镜进行了现场测试,并普及如何有效控制近视增长、如何保护眼镜等常识。

此外,市、区两级执法人员针对群众关心的儿童玩具

